
Gemeente Deventer, Bewonersonderzoek 2015 
 

Tabellen participatie 
 
 
Tabel 1. Sportdeelname 

  
Doet wel 

aan sport 

Doet niet 

aan sport 

Binnenstad 63% 37% 

De Hoven 61% 39% 

Zandweerd 64% 36% 

Voorstad 56% 44% 

Borgele en Platvoet 40% 60% 

Keizerslanden 47% 53% 

Rivierenwijk en Bergweide 49% 51% 

Colmschate-Noord 56% 44% 

Colmschate-Vijfhoek 59% 41% 

Colmschate-Zuid 56% 44% 

Diepenveen 71% 29% 

Schalkhaar 61% 39% 

Okkenbroek en Lettele 54% 46% 

Bathmen 52% 48% 

  

 
  

Deventer 57% 43% 

 
 
Tabel 2. Frequentie van sportdeelname 

  

Sport 
maximaal 
één keer 

per maand 

Sport 
meerdere 
keren per 

maand 

Sport 
minimaal 
één keer 
per week 

Binnenstad 7% 4% 89% 

De Hoven 2% 10% 89% 

Zandweerd 5% 16% 79% 

Voorstad 6% 9% 85% 

Borgele en Platvoet 0% 4% 96% 

Keizerslanden 3% 17% 80% 

Rivierenwijk en Bergweide 4% 10% 87% 

Colmschate-Noord 1% 14% 84% 

Colmschate-Vijfhoek 2% 11% 86% 

Colmschate-Zuid 13% 6% 81% 

Diepenveen 11% 3% 87% 

Schalkhaar 1% 9% 90% 

Okkenbroek en Lettele 5% 8% 87% 

Bathmen 0% 10% 90% 

  

  
  

Deventer 5% 10% 85% 
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Tabel 3. Lid van sportvereniging 

  

Is wel lid   

van een 
sportvereniging 

Is geen lid  

van een 
sportvereniging 

Binnenstad 37% 63% 

De Hoven 46% 54% 

Zandweerd 34% 66% 

Voorstad 36% 64% 

Borgele en Platvoet 27% 73% 

Keizerslanden 32% 68% 

Rivierenwijk en Bergweide 35% 65% 

Colmschate-Noord 33% 67% 

Colmschate-Vijfhoek 42% 58% 

Colmschate-Zuid 32% 68% 

Diepenveen 39% 61% 

Schalkhaar 36% 64% 

Okkenbroek en Lettele 41% 59% 

Bathmen 40% 60% 

  

 
  

Deventer 36% 64% 

 
 
Tabel 4. Uitgaan (bijvoorbeeld naar een café, discotheek, bioscoop, theater, museum, 
sportwedstrijd, koffiehuis, buurthuis of ontmoetingscentrum) 

  
Gaat wel 

eens uit 

Gaat niet 

uit 

Binnenstad 90% 10% 

De Hoven 88% 12% 

Zandweerd 83% 17% 

Voorstad 80% 20% 

Borgele en Platvoet 74% 26% 

Keizerslanden 73% 27% 

Rivierenwijk en Bergweide 76% 24% 

Colmschate-Noord 73% 27% 

Colmschate-Vijfhoek 83% 17% 

Colmschate-Zuid 82% 18% 

Diepenveen 84% 16% 

Schalkhaar 83% 17% 

Okkenbroek en Lettele 87% 13% 

Bathmen 85% 15% 

  

 
  

Deventer 81% 19% 
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Tabel 5. Frequentie van uitgaan 

  

Gaat maximaal 
één keer per 

maand uit 

Gaat 
meerdere 
keren per 
maand uit 

Gaat 
minimaal 
één keer 

per week uit 

Binnenstad 35% 44% 22% 

De Hoven 57% 26% 18% 

Zandweerd 43% 36% 21% 

Voorstad 45% 37% 18% 

Borgele en Platvoet 46% 30% 24% 

Keizerslanden 44% 42% 14% 

Rivierenwijk en Bergweide 42% 40% 18% 

Colmschate-Noord 73% 22% 6% 

Colmschate-Vijfhoek 65% 29% 6% 

Colmschate-Zuid 63% 29% 8% 

Diepenveen 45% 33% 22% 

Schalkhaar 55% 23% 21% 

Okkenbroek en Lettele 44% 33% 23% 

Bathmen 49% 39% 13% 

  

  
  

Deventer 50% 34% 16% 

 
 
Tabel 6. Vrijwilligerswerk (bijvoorbeeld een functie in een club,  
vereniging, kerk, moskee, buurthuis, politieke partij of school) 

  

Is wel  

actief als 
vrijwilliger 

Is niet 

actief als 
vrijwilliger 

Binnenstad 31% 69% 

De Hoven 44% 56% 

Zandweerd 39% 61% 

Voorstad 39% 61% 

Borgele en Platvoet 45% 55% 

Keizerslanden 44% 56% 

Rivierenwijk en Bergweide 33% 67% 

Colmschate-Noord 31% 69% 

Colmschate-Vijfhoek 39% 61% 

Colmschate-Zuid 36% 64% 

Diepenveen 39% 61% 

Schalkhaar 42% 58% 

Okkenbroek en Lettele 67% 33% 

Bathmen 45% 55% 

  

 
  

Deventer 39% 61% 
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Tabel 7. Frequentie van vrijwilligerswerk 

  

Doet 
maximaal 
één keer 

per maand 
vrijwilligers-

werk 

Doet 
meerdere 
keren per 

maand 
vrijwilligers-

werk 

Doet 
minimaal 
één keer 
per week 

vrijwilligers-
werk 

Binnenstad 35% 29% 35% 

De Hoven 35% 17% 48% 

Zandweerd 34% 23% 43% 

Voorstad 34% 24% 42% 

Borgele en Platvoet 35% 13% 52% 

Keizerslanden 19% 31% 50% 

Rivierenwijk en Bergweide 35% 24% 41% 

Colmschate-Noord 28% 44% 28% 

Colmschate-Vijfhoek 32% 24% 44% 

Colmschate-Zuid 26% 22% 52% 

Diepenveen 18% 33% 49% 

Schalkhaar 26% 21% 53% 

Okkenbroek en Lettele 26% 29% 45% 

Bathmen 32% 25% 43% 

     

Deventer 30% 25% 45% 

 
 
Tabel 8. Beoefenen hobby’s of vrijetijdsactiviteiten (bijvoorbeeld  
muziek maken, toneel spelen, handwerken of het volgen van cursussen) 

  

Heeft wel andere 

hobby's / 
vrijetijdsactiviteiten 

Heeft geen andere 

hobby's / 
vrijetijdsactiviteiten 

Binnenstad 46% 54% 

De Hoven 48% 52% 

Zandweerd 47% 53% 

Voorstad 41% 59% 

Borgele en Platvoet 48% 52% 

Keizerslanden 49% 51% 

Rivierenwijk en Bergweide 46% 54% 

Colmschate-Noord 45% 55% 

Colmschate-Vijfhoek 36% 64% 

Colmschate-Zuid 48% 52% 

Diepenveen 47% 53% 

Schalkhaar 40% 60% 

Okkenbroek en Lettele 44% 56% 

Bathmen 39% 61% 

  

 
  

Deventer 44% 56% 
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Tabel 9. Frequentie van beoefenen hobby’s of vrijetijdsactiviteiten 

  

Beoefent 
hobby 

maximaal 
één keer 

per maand 

Beoefent 
hobby 

meerdere 
keren per 

maand 

Beoefent 
hobby 

minimaal 
één keer 
per week 

Binnenstad 16% 33% 51% 

De Hoven 11% 21% 68% 

Zandweerd 9% 22% 69% 

Voorstad 16% 26% 57% 

Borgele en Platvoet 3% 32% 64% 

Keizerslanden 5% 16% 79% 

Rivierenwijk en Bergweide 11% 30% 59% 

Colmschate-Noord 8% 18% 74% 

Colmschate-Vijfhoek 12% 24% 64% 

Colmschate-Zuid 6% 31% 63% 

Diepenveen 13% 23% 64% 

Schalkhaar 12% 21% 67% 

Okkenbroek en Lettele 4% 23% 74% 

Bathmen 9% 16% 74% 

  

  
  

Deventer 10% 24% 66% 

 
 
Tabel 10. Alleen of samen beoefenen van hobby’s of vrijetijdsactiviteiten 

  

Doet 
hobby's 
meestal 

alleen 

Doet 
hobby's 
meestal 

samen met 
anderen 

Doet beide 
ongeveer 
even veel 

Binnenstad 46% 24% 30% 

De Hoven 40% 48% 12% 

Zandweerd 39% 46% 15% 

Voorstad 40% 35% 25% 

Borgele en Platvoet 38% 34% 28% 

Keizerslanden 41% 49% 10% 

Rivierenwijk en Bergweide 49% 30% 21% 

Colmschate-Noord 53% 18% 28% 

Colmschate-Vijfhoek 30% 40% 29% 

Colmschate-Zuid 46% 35% 19% 

Diepenveen 55% 27% 18% 

Schalkhaar 51% 41% 8% 

Okkenbroek en Lettele 47% 37% 16% 

Bathmen 44% 38% 18% 

     

Deventer 43% 37% 20% 
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Tabel 11. Contact met familieleden (die niet in hetzelfde huis wonen) 

  

Heeft 
maximaal 
één keer 

per maand 
contact met 

familie 

Heeft 
meerdere 
keren per 

maand 
contact met 

familie 

Heeft 
minimaal 
één keer 
per week 

contact met 
familie 

Binnenstad 13% 19% 68% 

De Hoven 16% 21% 63% 

Zandweerd 9% 16% 75% 

Voorstad 12% 24% 63% 

Borgele en Platvoet 18% 20% 62% 

Keizerslanden 12% 19% 70% 

Rivierenwijk en Bergweide 11% 22% 67% 

Colmschate-Noord 11% 18% 71% 

Colmschate-Vijfhoek 7% 23% 69% 

Colmschate-Zuid 8% 18% 74% 

Diepenveen 5% 20% 75% 

Schalkhaar 10% 21% 69% 

Okkenbroek en Lettele 9% 23% 68% 

Bathmen 8% 19% 73% 

  

  
  

Deventer 10% 20% 70% 

 
 
Tabel 12. Contact met vrienden/vriendinnen of goede kennissen 

  

Heeft 
maximaal 
één keer 

per maand 
contact met 

vrienden / 
kennissen 

Heeft 
meerdere 
keren per 

maand 
contact met 

vrienden / 
kennissen 

Heeft 
minimaal 
één keer 
per week 

contact met 
vrienden / 
kennissen 

Binnenstad 9% 25% 65% 

De Hoven 10% 29% 62% 

Zandweerd 9% 20% 71% 

Voorstad 13% 28% 60% 

Borgele en Platvoet 19% 28% 53% 

Keizerslanden 15% 22% 63% 

Rivierenwijk en Bergweide 11% 29% 60% 

Colmschate-Noord 13% 32% 55% 

Colmschate-Vijfhoek 17% 30% 54% 

Colmschate-Zuid 16% 28% 56% 

Diepenveen 12% 23% 65% 

Schalkhaar 9% 38% 53% 

Okkenbroek en Lettele 13% 26% 61% 

Bathmen 8% 28% 63% 

  

  
  

Deventer 13% 27% 60% 
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Tabel 13. Contact met buren 

  

Heeft 
maximaal 
één keer 

per maand 
contact met 

buren 

Heeft 
meerdere 
keren per 

maand 
contact met 

buren 

Heeft 
minimaal 
één keer 
per week 

contact met 
buren 

Binnenstad 27% 26% 46% 

De Hoven 8% 29% 62% 

Zandweerd 14% 34% 53% 

Voorstad 22% 25% 53% 

Borgele en Platvoet 19% 23% 58% 

Keizerslanden 30% 17% 52% 

Rivierenwijk en Bergweide 33% 26% 40% 

Colmschate-Noord 22% 33% 46% 

Colmschate-Vijfhoek 25% 30% 45% 

Colmschate-Zuid 17% 24% 60% 

Diepenveen 26% 24% 50% 

Schalkhaar 15% 30% 55% 

Okkenbroek en Lettele 21% 21% 58% 

Bathmen 14% 26% 59% 

  

  
  

Deventer 21% 27% 52% 

 


